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Сьогодні буде розмова про учнів, вчителів, батьків, адміністрацію. Усі ми разом є будівничі, бо будуємо школу, школу мудру, де все доречно й зрозуміло. У цій школі за партами сидять лікарі, актори, інженери, художники, письменники. Майбутні. А нині це маленькі люди, яких ми маємо навчати й ростити. Вони не схожі на нас. Вони дивляться інші фільми, слухають іншу музику, мають інших кумирів. Між нами відстань часу, але ми маємо їх розуміти, бо будуємо саме для них. 
Головне завдання закладу на сьогоднішній день полягає у вихованні високорозвиненої творчої  особистості, яка б поєднувала в собі найкращі моральні якості. Враховуючи вимоги сьогодення, педагогічна діяльність школи спрямована на формування основних компетентностей, утвердження загальнолюдських цінностей, розкриття потенційних можливостей і здібностей учнів. Уся діяльність закладу за попередній навчальний рік спрямована на реалізацію освітянських проблем, адаптацію вчителя та учнів до навчання в Новій Українській школі. На мою думку, тільки об’єднаний спільною метою колектив може сподіватися на майбутнє.
У 2020-2021 навчальному році в закладі працює 18 педагогічних працівників та 10 працівників молодшого обслуговуючого персоналу. На сьогоднішній день в закладі навчається 92 учні, середня наповнюваність класів становить 9,2 учні. Штатними працівниками заклад забезпечений  на 98%. По якісному складу педагогічні працівники розділяються: 1 вчитель має вищу категорію; 2 вчителі - звання «Старший вчитель», І категорія – 5 вчителів, ІІ категорія – 3 вчителі, «Спеціаліст» - 9 вчителів.
Адміністрацією закладу належним чином була організована робота з молодими вчителями через наставництво. Координували роботу з молодими спеціалістами адміністрація та наставники: Базір О.О., Липовенко О.Л., Олейник О.І. Згідно з шкільним планом роботи з молодими вчителями             (Гризловою К.А., Жабською Н.М., Соловйовою А.В.), складали індивідуальні плани роботи з урахуванням потреб і можливостей молодих вчителів, надавали допомогу при розробленні конспектів уроків, ознайомлювали з науково – методичною літературою,  надавали індивідуальні консультації.
Середнє тижневе навантаження педагогічних працівників по закладу становить 22 години (при ставці 18 годин). У закладі діє певна система методичної роботи. Її сітка створена на діагностичній основі. Велика увага приділяється проблемі «Формування самоосвітньої діяльності в процесі навчання і виховання». Керівництво методичною роботою здійснює заступник директора з навчально-виховної роботи Порфіленко С.В., виховною роботою  - Липовенко О.Л.
В організації науково-методичної роботи з педагогічними кадрами закладу результативно використовуються можливості районного Центру координації та розвитку освіти (в І семестрі) та Центру професійного розвитку педагогічних працівників (з 22 січня 2021 року), де сконцентровані нормативні документи про освіту, програми з базових дисциплін, матеріали з досвіду роботи вчителів району, матеріали шкільних методичних об’єднань та творчих груп. Учителі згідно графіка проводять відкриті уроки, виховні заходи, діляться досвідом роботи по проблемах, удосконалюють свою педагогічну майстерність та підтверджують її на курсах підвищення кваліфікації та атестації. У цьому навчальному році підлягали атестації: вчитель початкових класів  Гризлова К.А., вчитель географії Кравченко Д.В., вчитель математики Харченко О.М.
Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників закладу дозволяють зробити висновок про можливість проведення навчально-виховного процесу на більш вищому професійному рівні, ніж маємо результативність на сьогоднішні день.

Поряд з усіма позитивними сторонами навчального процесу в закладі, залишаються проблематичні питання: виникнення конфліктів між учителями, учнями, батьками. Це зумовлено певною мірою небажанням всіх сторін йти першими на компроміс та взаєморозуміння.
Педагоги закладу глибоко усвідомлюють, що соціальна адаптація учнів, розуміння ними своїх прав, та свідомого виконання обов’язків у значній мірі залежить від правильно визначених та обраних шляхів реалізації виховного процесу.

Належна увага приділяється в закладі здоровому способу життя. Учні приймають участь у районних спортивних заходах та олімпіадах. 
На початку 2020-2021 навчального року розпочали роботу  шкільний драматичний гурток «Ліра», спортивні гуртки для учнів різних вікових груп - «Козачата», «Олімпійський резерв», працював  історичний гурток «Україна».
Гуртківці були активними учасниками шкільних та районних заходів.

Найяскравішими культурно-масовими заходами 2020-2021 навчального року були свята з нагоди Дня знань («Все починається з першого дзвоника»), концертна програма до Дня працівників освіти для вчителів початкової школи та конкурсно-розважальна програма ерудит-шоу «Знай наших!»), конкурсно-розважальна програма до Дня українського козацтва («Нащадки козацької слави»),  інтелектуальна гра до Дня української писемності  «У клубі знавців української мови»,  святкова програма до Дня Збройних Сил України  «Ми гідні нащадки козацької слави», свято «Святий Миколай», підготовлене учнями початкової школи, робота шкільної майстерні «Помічники Дідуся Мороза» з виготовлення прикрас  для новорічного свята, виставка-продаж кондитерських виробів на благодійному ярмарку, які виробили власними руками учні школи та їхні батьки (виручені кошти були перераховані на лікування онкохворої учениці нашого закладу Уласенко В.С.), новорічні ранки для учнів початкової ланки та святкові розважальні програми для учнів середньої та старшої ланки, конкурсна програма до Дня рідної мови,  святкова програма до 8 Березня, День вишиванки, День Європи.

Учні закладу брали активну участь у тематичних конкурсах малюнків, зокрема, конкурсі малюнків на асфальті до Дня миру («Хочу жити без війни»), місячнику з безпеки дорожнього руху («Світлофор Моргайко»), до Дня сім'ї («Тато, мама і я - ми щаслива сім’я»),  до Дня фізкультури та спорту («Хто спортом займається, той сили набирається»), до акції «16 днів проти насильства» («Світ без насильства»), до Всесвітнього дня захисту прав дитини («Дивимося на права дитини її очима»), виставці малюнків і стіннівок до новорічних свят, до Свята матері, до Дня вишиванки.

З 61 учня закладу (учні 1- 3  класів не враховувалися) на кінець 2020-2021 н.р. рівень навчальних досягнень 9 учнів оцінений як високий (Касьян Артем  - 4 клас, Акімова Анна, Заєць Валерія, Заєць Олександр - 5 клас, Анісімова Ганна – 6 клас, Лементовський Владислав - 7 клас, Воробйова  Каріна – 8 клас, Рагулін  Максім – 9 клас отримав свідоцтво з відзнакою, Романченко Владислав -10 клас),  25 учнів – достатній,  17 учнів – середній.  Учні нашого закладу брали участь в таких  конкурсах: VІІ Всеукраїнський конкурс (XVІІ Всекримський) учнівської та студентської творчості «Змагаймося за нове життя» присвячений Лесі Українці. Номінація «Декламація» – Геращенко М. - 1 клас (диплом учасника), номінація «Малюнок» - Заєць А. (диплом учасника), міський етап конкурсу – огляду дитячої творчості  «Дерзайте, ви талановиті!» Номінація «Читці – декламатори» - Бєляєва О. - 2 клас (І місце), обласна виставка квіткових композицій присвяченої Дню Захисника України –  Ландарь М. -  6 клас  (ІІ місце обласний етап), «Горлиця звичайна – птах року 2020» Номінація «Малюнок» - Ландарь М.-  6 клас (І місце - районний етап, ІІ місце – обласний етап), всеукраїнський конкурс дитячих малюнків та декоративно- прикладної творчості на протипожежну та техногенну тематику «Пожежі краще запобігти» учні Гризлов П. - 2 клас, Передерій  А. – 3 клас (дипломи міського етапу), ІІ районний етап XXІ Міжнародного конкурсу з української мови ім.. П. Яцика – Рагулін М. - 9 клас (ІІІ місце районний етап), ІІ районний етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з географії: учні 8 класу Воробйова К, Пшенична Є. (І місце районний етап), районний етап обласного художнього конкурсу «Краса рідного краю» - учні Жданова В. - 5 кл. (І місце районний етап), Гризлова А. - 7 клас (ІІ місце районний етап), районний етап обласного конкурсу юних майстрів народних ремесел - Заєць С. - 6 клас (ІІ місце районний етап), обласний конкурс пошуково-дослідницьких робіт «Війна і перемога в пам’яті поколінь» - Романченко В. - 10 клас 5 місце в номінації: "Відеоролик" (старша вікова категорія) (обласний етап), конкурс спортивної презентації «Веселі старти у нас у школі» - команда Богоявленського ЗЗСО нагороджена грамотою Донецького обласного центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх».
Учні брали участь  в інтерактивних конкурсах та іграх – 37 учнів нагороджені грамотами та дипломами.

Учні закладу приймали участь у Всеукраїнській мережевій бібліотечній акції з нагоди відзначення 25 лютого 2021 року 150 річчя з дня народження видатної української письменниці Лесі Українки «Вірші лесі Українки – джерело невичерпної мудрості та незламної сили духу»: Геращенко Марія - 1 клас, Бєляєва Ольга, Левченко Анатолій – 2 клас, Передерій Артем – 3 клас, Базір Аліна, Григоренко Вікторія, Данілов Роман, Єрзіна Тетяна, Касьян Артем, Лементовський Матвєй, Харченко Едуард  - 4 клас, Бережецький Єгор - 5 клас, Анісімова Ганна, Заєць Софія, Мироненко Аліна – 6 клас, Лементовський Владислав – 7 клас, Воробйова Каріна, Кучеренко Михайло, Пшенична Єлизавета -8 клас, Рагулін Максім - 9 клас.

З 2020-2021 навчального року до штатного розпису введено 0,5 ст. медичної сестри,  на які призначено Пшеничну В.С., яка співпрацює з територіальною медичною установою – Богоявленською амбулаторією загальної практики-сімейної медицини.

 Заведена відповідна документація.


 Всі діти мають медичні картки, з відповідними записами про стан здоров’я. Всі вихованці мають щеплення відповідно до календаря щеплень.

Медичний огляд дітей проводився згідно наказу МОЗ України «Про удосконалення амбулаторно-поліклінічної допомоги дітям в Україні» №434 від 29.11.2002 р. Медичним працівником проводилося антропометричні виміри вихованців 2 рази на рік (восени і навесні), з відповідними записами у журналах. Огляд на педикульоз і  коросту проводився  раз на місяць. Сестра медична систематично контролює проведення фізкультурно-оздоровчої роботи. 

 Медичний працівник протягом року здійснював систематичний контроль за дотриманням санітарно-гігієнічних умов. В приміщеннях закладу  проводилося щоденне прибирання. 

        Щомісячно сестра медична проводить аналіз стану захворюваності і здоров’я дітей.
         Медичною сестрою проводилася санітарно-просвітницька робота серед працівників кухні, учнів та вчителів. 

Адміністрація закладу приділяє достатньо уваги організації харчування учнів: розроблені і виконуються заходи щодо створення необхідних умов для роботи їдальні.  Розроблені основні завдання, які висвітлюють наступні питання:

· Забезпечення безкоштовним пільговим харчуванням учнів закладу;

· Створення сприятливих умов для організації раціонального харчування;

· Зміцнення і модернізація матеріальної бази харчоблоку;

· Підвищення культури харчування;

· Забезпечення санітарно-гігієнічної безпеки харчування;

· Проведення систематичної роз’яснювальної роботи серед батьків і учнів про необхідність гарячого харчування;

· Залучення батьків до контролю за якістю харчування з метою забезпечення якісного харчування учнів, охорони їхнього життя і здоров’я, недопущення приймання недоброякісних продуктів харчування та продовольчої сировини.

До карантинних обмежень харчувалися всі учні закладу (і пільгової категорії, і ті, що харчувалися за батьківські кошти). 

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педагогічного колективу як одна з пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил та норм улаштування, утримання шкіл, які регламентують роботу школи під постійним контролем адміністрації. Наказом по закладу призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності, складається графік чергування вчителів по закладу.
Адміністрація закладу разом з колективом постійно працює над удосконаленням та підтриманням закладу у робочому стані. Протягом навчального року систематично здійснювалася виплата заробітної плати. Здійснюється нарахування авансу. Вчасно здійснювалися бухгалтерією проплати за спожиті закладом послуги (енергоносії, інтернет). Завдяки злагодженості відповідальних за економію працівників, школа майже не виходить за ліміти спожитих енергоносіїв.

На протязі звітного періоду було встановлено 9 (дев’ять) дверних блоків на суму 88110 грн.00 коп. (7 штук на першому поверсі, 2 штуки на другому поверсі). Частково відремонтовано сантехнічне обладнання їдальні, проведено косметичний ремонт класних кімнат та коридорів, придбано кухонний посуд у їдальню, облаштовано медичний кабінет та кімнату самоізоляції. Також було здійснено капітальний ремонт учительської кімнати. Було замінено лінолеум, пошпакльовано стіни та поклеєно шпалери, замінено освітлення (9 світильників на суму 4482,00 грн.). За рахунок спонсорських коштів була надана благодійна допомога ТОВ «Агрофірма «Агротіс» у придбанні ламінатора, плівки для ламінування, маршрутизатора на суму 6829 грн. 30 коп. разом із цим було покращено матеріальну базу НУШ, для проведення уроків фізичної культури придбано м’ячі, гімнастичні палиці, обручі. 

Адміністрацією закладу, колективом, приділяється достатня увага естетичному вигляду закладу. Проводиться робота по озелененню коридорів та класів. Подвір’я закладу завжди прибране, доглянуте. Висаджуємо квіти, дерева, кущі, які протягом літа доглядаються працівниками закладу. Обрізаються троянди, кущі, дерева. Біляться дерева, бордюри. Проводиться скошування трави на газонах, винесення та періодичне вивезення сміття з території закладу.
Зроблено багато, але й проблем теж багато.

Проте хотілося, щоб і позиція держави в питанні фінансування освіти була визначеною, адже не вчителі, не батьки повинні шукати інвесторів, а держава, яка в першу чергу зацікавлена у якості освіти. Саме вона повинна розробити масштабну програму вирішення всіх наболілих проблем школи. Зрозуміло, що директор Вербицька Ніна Миколаївна, використовує для вирішення проблем всі можливі резерви, але їх недостатньо для такої кількості проблем. Навіть у найрозвиненіших країнах світу, де немає потреб із наповненням бюджету й фінансуванням освітніх установ, батьки не стоять осторонь вирішення освітянських проблем.

Тому головне – всім нам потрібно навчитися вирішувати спільні проблеми, не забувати про допомогу і підтримку тому, хто на це заслужив. Звичайно, усі проблеми, що постають перед школою, вирішити тільки силами батьків неможливо, але значна їх частина розв’язується легше, коли адміністрація закладу, вчителі відчувають підтримку і розуміння своїх однодумців – батьків.
Щиро вдячна всім працівникам закладу за вклад кожного у виконання своїх обов’язків. Сучасний дух нашого закладу - це дещо колективне, що стало особистісним. Це відкрита система, яка не є конкурентним середовищем для навчальних закладів району. Ми разом формуємо людину, тому в освітньому просторі ми є надійним партнером. Правила закладу склалися та існують природничим шляхом. Педагогічний колектив живе як єдиний організм, як колективний вихователь. Кожний знає, що до уваги береться тільки діяльнісний підхід до справи. Береться будь-яка ідея, але не у вигляді догми, а у вигляді відповіді на питання: яку користь це принесе дітям? Від директора і до технічного працівника – усі працюють на успіх закладу. Це чітка організація праці. Адміністрація і  вчителі - партнери в реалізації стратегій навчання і виховання. Працівники закладу, учні, батьківська громада, розуміючи, що зміни, які з’явились на даному етапі розвитку суспільства, потребують постійного прокреслювання нової траєкторії розвитку. І наш Богоявленський заклад готовий приймати виклики часу, виконувати нові стратегічні задачі.  Я впевнена, що в цьому нададуть нам допомогу наші шефи. У народі кажуть: «Творіть добро, і вам воздасться». Саме за таким принципом  діяли і діють наші шефи протягом всього існування нашого закладу: це нині покійний голова колгоспу імені Кірова Борисенко Микола Петрович та його послідовники: Жерновий Ігор Анатолійович, Латарцев Володимир Миколайович, Базір Олег Васильович,  Мелюс Олександр Олександрович. Ми щиро вдячні їм за матеріальну підтримку та даровані дітям свята, за благодійну допомогу.
 Наша спільна робота дала змогу нашому закладу показати позитивний імідж в рейтингу серед інших загальноосвітніх навчальних закладів району. І все це заради наших дітей, бо діти – це оцінка нашого життя, його зміст і продовження. Ми повинні надати все найкраще, виховати їх добрими, розумними і щасливими.
